

EE.UU.-URSS Acuerdan Tregua de Expulsiones

MOSCU, octubre 26 (UPI).— La Unión Soviética aceptó hoy la oferta de una tregua en su guerra de expulsión de diplomáticos con Estados Unidos, pero acotó que la batalla tuvo un efecto negativo en las relaciones entre las superpotencias.

Un total de 80 diplomáticos soviéticos han sido expulsados de Estados Unidos y diez norteamericanos de la Unión Soviética, pero el Kremlin también ordenó la salida de 260 empleados soviéticos en la embajada norteamericana y un consulado estadounidense en Leningrado, dejando virtualmente paralizadas a esas misiones.

Ahora ambos lados tienen 251 diplomáticos acreditados en cada país.

El retiro de los empleados soviéticos, a cargo de labores domésticas, hizo que los diplomáticos pasaran a la página 63.

Colombia Aumenta Venta de Café a Europa

BOGOTÁ, octubre 26 (DPA). Las ventas de café colombiano a Europa, en los ocho primeros meses de este año, se incrementaron en 19,4 por ciento, con relación al mismo periodo del año anterior. Según un informe de la Federación Nacional de Cafeteros de Colombia, divulgado hoy.

En el mismo periodo, las ventas de café a Norteamérica, por el contrario, disminuyeron en 10,5 por ciento.

En una conferencia prensa, el jefe de la Federación Nacional de Cafeteros de Colombia, divulgó hoy.

—Favor pase a la página 39.

Nobel de la Paz pide a Moscú Liberar a Zajarov

MOSCU, octubre 26 (DPA).— El nuevo Premio Nobel de la Paz, Elie Wiesel, exhortó hoy en Moscú al gobierno soviético a levantar el destierro del destacado disidente Andrei Sajarov, confinado en la ciudad de Gorki, y a permitir la emigración de 3.000 familias judías que llevan años solicitando permiso de salida.

Wiesel, galardonado con el Nobel de la Paz a principios de mes, pasó cinco días en Moscú invitado por la Unión Soviética, pero no logró entrevistarse con el jefe del partido comunista soviético, Mikhail Gorbachev.

En una conferencia prensa, el jefe de la Federación Nacional de Cafeteros de Colombia, divulgó hoy.

—Favor pase a la página 39.

Embajadores EE.UU. y Canadá Abandonan Siria

DAMASCO, octubre 26 (UPI).— Los Embajadores de Estados Unidos y Canadá salieron hoy de Siria mientras los diplomáticos británicos hacían sus valijas y arriaban la bandera de su legación como resultado de un fallido intento terrorista por dinamitar un avión israelí.

El embajador norteamericano William Eagleton, acompañado por un grupo de sus colaboradores, voló a Washington vía Francfort Debkves de ser retirado como gesto de solidaridad con Gran Bretaña, país que acusó Siria de haber dinamitado un avión israelí.

—Favor pase a la página 39.

Posible Cese al Fuego en Centro América Hoy

PANAMA, octubre 26 (Redacción Central de ACAN-EFE).— Las armas callarán mañana en El Salvador y prevesiblemente en Nicaragua, mientras que en Guatemala ha sido acogida con desinterés la petición de tregua militar propuesta por el Papa.

Juan Pablo II el 27 de junio pasado pidió a todos los gobiernos y movimientos guerrilleros del mundo que observen una tregua mañana, y citó a líderes religiosos de los cinco continentes para orar durante 24 horas en la ciudad italiana de Asís, cuna de San Francisco de Asís.

—Favor pase a la página 17.

El retiro de los empleados soviéticos, a cargo de labores domésticas, hizo que los diplomáticos pasaran a la página 63.



DAÑOS DE CARTA-BOMBA.— Londres, octubre 26.— Una carta-bomba explotó en la casa de Dele Giwa, editor de una revista nigeriana "Newswatch", ocasionándole la muerte y serios perjuicios a su residencia. (AP).



CARRO DE GOBERNADOR.— San Sebastián, España, octubre 26.— Bomberos trabajan en el techo del automóvil en el que viajaba el gobernador militar de la provincia de Guipuzcoa, Angel Garrido, asesinado junto a su esposa e hijo cuando dos sujetos en una motocicleta colocaron un explosivo, que estalló al arrancar el coche. (Reuter).

ETA Militar Asesina a Gobernador de España

MADRID, octubre 26 (DPA).— La asociación terrorista vasca ETA militar reivindicó hoy el atentado que el sábado mató en San Sebastián al gobernador militar de Guipuzcoa, general Rafael Garrido Gil, a su esposa y a su hijo de 16 años, además de herir gravemente a 14 personas, entre ellas el chófer del general.

A los funerales, celebrados hoy, asistieron el Ministro español de Defensa, Narcis Serra, y el jefe de la Federación Nacional de Cafeteros de Colombia, divulgado hoy.

—Favor pase a la página 39.

El retiro de los empleados soviéticos, a cargo de labores domésticas, hizo que los diplomáticos pasaran a la página 63.

Piden Formar Cruzada Anticomunista en Manila

MANILA, octubre 26 (EFE).— En su primer discurso desde que la presidencia filipina anunció que se habían zanjado las diferencias con su Ministro de Defensa, Juan Ponce Enrile apeló hoy a los "leales" al depuesto presidente Marcos para formar parte de una "cruzada" contra la guerrilla comunista.

La presidenta Corazón Aquino, que defiende la vía negociadora con la guerrilla, anunció el pasado día 22 que se habían zanjado las diferencias.

—Favor pase a la página 63.

El retiro de los empleados soviéticos, a cargo de labores domésticas, hizo que los diplomáticos pasaran a la página 63.

Resumen mundial

Adelantan la Hora en Honduras

TEGUCIGALPA, octubre 26. (ACAN-EFE).— El Gobierno de Honduras anunció hoy que a partir del 1 de noviembre próximo la hora oficial se adelantará 60 minutos, como una medida para ahorrar tiempo y consumo de combustibles.

La determinación la dio a conocer el Ministro de Gobernación, Raúl Elvir Colindres, a través de un comunicado oficial.

El comunicado explica que en los meses de noviembre, diciembre, enero y febrero la luz solar alumbra por menos tiempo la zona ecuatorial, en comparación con los meses de verano.

—Favor pase a la página 42.

El retiro de los empleados soviéticos, a cargo de labores domésticas, hizo que los diplomáticos pasaran a la página 63.

Encuentran Armamento en Tumba de Honduras

TEGUCIGALPA, octubre 26 (ACAN-EFE).— El ejército de Honduras anunció hoy que descubrió un arsenal de armas en una fosa del cementerio del puerto atlántico de Tela.

Se encontraron fusiles automáticos Gall, Fal, M-16 y AK-47, de fabricación israelí, belga, norteamericana y rusa, respectivamente, cientos de proyectiles para esas armas, algunos explosivos, literatura subversiva y otros pertrechos de guerra.

El ejército estima que las armas estaban destinadas a una célula guerrillera que tiene cercada en la cordillera de nombre de Dios, a unos 90 kilómetros de Tela.

A comienzos de mes, soldados del Cuarto Batallón de Infantería chocaron con los guerrilleros en la comarca de Yaruca y el encuentro dejó un soldado y dos guerrilleros muertos.

Se presume que los guerrilleros pertenecen al denominado Frente de Liberación Nacional "Cinchoero", que apareció en el mes de agosto.

—Favor pase a la página 39.

El retiro de los empleados soviéticos, a cargo de labores domésticas, hizo que los diplomáticos pasaran a la página 63.

Ideologías Extremistas Amenazan Democracia L.A.

SAN JOSE, 26 de octubre (ACAN-EFE).— Políticos e intelectuales de quince países de América y Europa advirtieron sobre los reales peligros que amenazan la democracia latinoamericana, a consecuencia de ideologías extremistas.

Durante una reunión convocada por "Exchange" (Intercambio), una organización internacional que promueve "ideas democráticas", los intelectuales dijeron anoche aquí que este peligro real se ve reforzado por la corrupción de algunos regímenes y la violación de los derechos humanos en algunos países.

En el encuentro resaltaron las conferencias del Ex Presidente de Costa Rica, Luis Alberto Monge, y la del especialista en Asuntos Económicos y Políticos de América, Laurence Whitehead.

En sus disertaciones, ambos se refirieron a los obstáculos que enfrentan las democracias, sobre todo las "naciones" en América Latina, y el fortalecimiento de algunos regímenes extremistas.

—Favor pase a la página 39.

El retiro de los empleados soviéticos, a cargo de labores domésticas, hizo que los diplomáticos pasaran a la página 63.